

# 陕西工人报

SHAANXI WORKERS' NEWS



陕西省总工会主管主办 陕西省一级报纸 国内统一刊号 CN61-0015 复字第 7341 期  
邮发代号 51-7 2019 年 10 月 28 日 星期一 农历己亥年十月初一 陕工网: www.sxworker.com

标题新闻

- 习近平同志《论坚持党对一切工作的领导》出版发行
- 中共中央 国务院印发《新时代公民道德建设实施纲要》
- 纪念李大钊同志诞辰 130 周年座谈会在北京举行
- 去年我国近 7 成行政复议案件争议得到实质性化解
- 长征五号遥三运载火箭运抵海南文昌 将择机发射
- 前三季度全国工业利润同比下降 2.1% 降幅逐季收窄

## 第八届全国职工全健排舞大赛在西安圆满落幕

闭幕式暨全国职工践行社会主义核心价值观大唐不夜城全健排舞嘉年华完美呈现,引来全球目光和全国职工热捧



本报记者 刘强 摄

本报讯(记者 阎瑞光)舞进新时代,阔步新征程。10月25日,“中国梦·劳动美”第八届全国职工全健排舞大赛闭幕式暨全国职工践行社会主义核心价值观大唐不夜城全健排舞嘉年华在西安曲江大唐不夜城隆重举行。

中华全国总工会宣教部副部长万珍丽,陕西省总工会常务副主席张仲茜,西安市委常委、宣传部部长张琳,陕西省总工会副主席、省国防工会主席吴志毅,西安市人大常委会副主任、市总工会主席薛振虎,西安市副市长杨广虎,陕西省总工会副主席张剑,陕西省总工会经审委主任刘伟,陕西省总工会巡视员喻伯兴,西安市总工会常务副主席王军等出席并颁奖。30多名劳模代表应邀观看活动盛况。

本次大赛以“中国梦·劳动美”为主题,由中华全国总工会宣教部指导,中国职工文化体育协会、陕西省总工会主办,西安市总

工会、西安曲江新区管委会承办。在10月22日至25日为期4天的比赛中,共有来自全国22个省市区51支代表队的1600名职工,在健身操、企业品牌工装秀、团体旗袍秀等健身、艺术两大类9个项目进行角逐。比赛中,绚丽的舞蹈,璀璨的灯光,各参赛队尽情展现着或热情如火、或温柔静谧、或活泼俏皮、或动感轻快,各有千秋、精彩纷呈的全健排舞,一次又一次用充满青春活力的舞姿给观众带来视觉上的强烈冲击和美的享受。经过激烈比赛,最终评选出自由编排舞蹈奖、趣味排舞奖、最佳人气奖、最佳表演奖等11个奖项。

张仲茜代表陕西省总工会发表热情洋溢的讲话。他指出,举办全国职工全健排舞大赛,是深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,全面加强职工思想政治和党的十九大的精神,全面落实全民健身国家战略的重要举措之一,对于进一步营造全民健身氛围、引领全

民健身热潮具有重要意义。大赛的成功举办充分展现了当代职工群众健康向上、积极进取的精神风貌,加强了城市之间文体活动的交流,谱写了陕西工人阶级奋进新时代的新篇章。他希望,各获奖单位和个人再接再厉,把在比赛中表现出来的拼搏精神带到学习、生活、工作中,将智慧与力量凝聚到落实党中央决策部署上,唱响新时代奋斗之歌,为推动本地区、本行业、本企业职工文化不断创新作出新的更大贡献。

火树银花不夜天,兄弟姐妹舞翩跹。全国职工全健排舞嘉年华盛况空前、令人瞩目。51支代表队的1600名参赛选手伴着《舞进新时代》《世纪的约定》等一首首爱国、爱党、弘扬社会主义核心价值观的优美旋律,在阵阵和安塞腰鼓引领下,载歌载舞,从大唐不夜城西侧步行街向开元广场颁奖主会场前行,以巡游的方式向现场游客、全国乃

至全世界的朋友,展示中国职工奋进新时代的动人风采和追梦新征程的豪迈。激越的旋律、炫丽的舞步、华丽的舞服与大唐不夜城的璀璨灯光交相辉映,呈现出震撼人心的盛世欢歌景象。颁奖和巡游期间,还穿插进行了获奖参赛队伍全健排舞展演、秦腔《秦腔荟萃》、杂技《梦蝶》、舞蹈《天边牧人》、《劳动畅想曲》等文艺节目。精彩的演出和唯美的巡游吸引了2万多游客驻足观看、拍照留念。

将职工文体活动与爱国主义、践行社会主义核心价值观完美结合是陕西省总工会和西安市总工会的首创。活动现场随处可见一幅幅以“社会主义核心价值观”为主题的宣传展板。扫描二维码即可下载嘉年华电子分享册。这个分享册是陕西省总工会专门为此次活动编写的,共40页1.3万余字,介绍排舞重点曲目创作背景、社会主义核心价值观相关内容,以及陕西职工文化建设情

况和西安著名景点。

当晚,央视新闻移动网、腾讯、陕西工会、西安工会公众号、今日头条、工人日报、西安广播电视台等媒体进行直播,向全球直播这场盛大的全国职工践行社会主义核心价值观大唐不夜城全健排舞嘉年华。截至活动结束,腾讯直播曝光量1.9亿,点击量384万。西安电视台榴花直播点击量407万。大唐不夜城现场观看人数约2万,组织集体收看直播人数约2万,电视台收看人数约80万,共计875万。

万珍丽表示,第八届全国职工全健排舞大赛集思想性、艺术性、群众性为一体,完全符合习近平总书记和党中央对工会工作的要求。这场大型活动的意义已远远超越了一场比赛颁奖仪式的范畴,是一次全国工会系统正能量活动的集中展示,是一次全国职工精神风貌的集中展现,是一次工会引领和教育职工的政治责任的具体落实和体现。

## 全国1600名选手在西安大唐不夜城“舞出”社会主义核心价值观

——陕西省总工会致力打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化活动



本报记者 郭玉军 摄

金秋十月美如画,普天同庆歌华诞。在全国各族人民载歌载舞,以丰富多彩的形式庆祝中华人民共和国成立70周年的日子,10月25日晚,参加“中国梦·劳动美”第八届全国职工全健排舞大赛的1600名舞者齐聚文化积淀深厚的古城西安,从大唐不夜城西侧步行街出发,伴随着《世纪的约定》《感到幸福你就拍拍手》等一首首爱国、爱党、弘扬社会主义核心价值观的优美旋律来到开元广场,

以巡游的方式,向现场游客、全国乃至全世界的朋友展示中国职工奋进新时代的动人风采和追梦新征程的豪迈。

这是继国庆前夕举办“最美劳动者——新中国成立70周年以来陕西最具影响的劳动模范”颁奖典礼暨党史学习教育分享晚会,让场内场外、线上线下、电视机前数百万职工在集体欣赏文艺节目中分享学习党史新中国史的热度仍在持续之时,陕西省总工会又一次借助职工文体活动大舞台,创新工作方法手段,致力打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化活动,激发广大职工践行社会主义核心价值观的热情,引导职工听党话、跟党走、奋进新时代的生动实践。

习近平总书记强调,引导职工群众听党话、跟党走,巩固党执政的阶级基础和群众

基础,是工会组织的政治责任。要坚持以社会主义核心价值观引导职工,深化“中国梦·劳动美”主题教育,打造健康文明、昂扬向上、全员参与的职工文化。

让我们一起去感受这场彰显社会主义核心价值观、展示中国职工风采、独具匠心的全国职工全健排舞大赛和“舞进新时代”全健排舞嘉年华盛况。

一场推进健康文明、昂扬向上、全员参与职工文化的华美展示

首届全国亿万职工全健排舞大赛自2011年5月在北京举办以来,至今已成功举办七届。全国职工全健排舞大赛以其炫丽闪耀的服饰、欢快鲜明的舞步、优美多彩的表现形式、健康文明的时尚理念以及广泛深远的群众基础、原汁原味的职工元素、昂扬向上的激情斗志,已成为享誉全国、受到亿万职工热捧的全国性职工群众文化体育盛会。

今年是新中国成立70周年,“中国梦·劳动美”第八届全国职工全健排舞大赛由全国总工会宣教部指导,中国职工文化体育协会、陕西省总工会主办,西安市总工会、西安曲江新区管委会承办。早在去年10月,在接

过举办此次大赛的大旗后,陕西省总工会和西安市总工会就以高度的政治意识、强烈的创新意识,尽早谋划、精心运作,决心打造一场凝聚人心、与时俱进、弘扬爱国主义和社会主义核心价值观、展示职工形象及职工风采的全国职工文化体育盛会。

陕西省总工会常务副主席张仲茜指出,“举办全国性职工文化体育盛会,是展示陕西乃至全国工会形象、宣传陕西和西安厚重历史文化的机遇。作为东道主,我们要勇于担当、敢于创新,将职工文化体育活动与践行社会主义核心价值观深度融合,办一场雅俗共赏的高品质职工文体活动。”基于此,陕西省总工会和西安市总工会决定,在举办一届令人难忘的全健排舞大赛的同时,举行全国职工践行社会主义核心价值观大唐不夜城全健排舞嘉年华活动,并从前期策划到现场比赛再到最后的嘉年华,对每一环节都进行了“精心打磨”。

大赛在前期舆论宣传上做了文章,先后在《工人日报》、《陕西工人报》、《华商报》、陕西工会网等媒体刊登比赛宣传专版、消息和进展情况。经过各方“精雕细琢”和周密

运作,大赛于10月22日下午在陕西宾馆隆重开幕。在为期4天的比赛中,来自全国的51支代表队的1600名参赛选手,在健身操、企业品牌工装秀、团体旗袍秀等健身、艺术两大类9个项目进行激烈角逐。比赛现场精彩不断、掌声如潮,使之成为一场推动健康文明、昂扬向上、全员参与职工文化的华美展示。

中国职工文化协会全健排舞专业委员会秘书长杨子青称赞,陕西省总工会和西安市总工会匠心独具地将职工全健排舞比赛与践行社会主义核心价值观完美结合,在精心办好比赛的同时创造性地举行全国职工践行社会主义核心价值观大唐不夜城全健排舞嘉年华,通过场内场外、线上线下、电视、互联网、手机等传播形式,让活动盛况飞向全国乃至全球,引起了全国职工的广泛关注,使之成为难以忘怀、不可复制的全国性职工文化体育盛会。(下转第四版)



本报讯(杨开泰)10月22日至23日,省总工会常务副主席张仲茜一行在商洛调研。商洛市人大常委会副主任、市总工会主席李吉斌陪同调研。

受省人大常委会副主任、省总工会主席郭大为委托,张仲茜来到商洛市总工会机关和包扶村看望慰问机关和奋战在脱贫攻坚一线的工会干部。深入商州区、洛南县基层企事业单位工会和重点扶贫产业,详细了解工会重点工作及工会助力脱贫攻坚情况。

在商洛期间,张仲茜听取商洛工会工作汇报,对下一步工作提出希望和要求。他指出,近年来商洛工会深化改革、大胆探索,在全省工会创造了许多好经验、好做法。要继续在解决拖欠农民工工资方面深入思考、创造

### 张仲茜在商洛调研

亮点,提升工会服务农民工的影响力;要进一步打造“甜蜜产业+社区工厂”工会扶贫品牌,倡导辛勤劳动,通过社区工厂带动群众致富,增强群众脱贫致富的长久动力;要围绕社区工厂建设爱心驿站,为社区工厂工人提供便利的学习、生活条件,解决实际困难。

张仲茜强调,工会扶贫要做到人无我有、人有我优、人优我特;要本着趣味性、群众性原则,继续策划有影响、职工群众参与面广的职工文化活动;要在“不忘初心、牢记使命”主题教育中走在前列,当好“学生”,学思践悟,抓好检视问题和整改,力求规定动作不走样、创新动作有特色;要进一步做好工会网上工作,善于借势借力,全方位宣传商洛工会,全面提升商洛工会工作水平。

## 第26届中国杨凌农高会签约投资及交易总额达1007亿元

本报讯(实习记者 赵院刚)在中国“农科城”杨凌举办的第26届中国杨凌农业高新科技成果博览会10月26日下午落幕。为期5天的展会,集中展示了551项最新农业科技成果和717项专利信息,接待客商超过166万人次,项目签约投资和交易额达1007亿元。



本报记者 鲜康 摄

以“新农业、新农村、新农民”为主题的本届农高会,在短短5天内先后举办了主旨活动、展览展示、项目招商与技术交易等6个板块共83项具体活动,并成功举办上合组织国家农业展、全国农业科技创新成就展、国际种业展、乡村振兴暨脱贫攻坚展等40多个专题展。

本届农高会在科技交流、产业合作、信息共享和农产品贸易等多个领域取得丰硕成果,共吸引了58个国家、地区和国际组织参展参会,2000多家企业参展,超过166万人次进场观展,项目签约投资和交易额达1007亿元。同时,2019中国旱区农业技术发

展报告、2019中国农业产业投资报告等551项最新农业科技成果、717项专利信息在会期发布。

围绕现代农业合作交流,本届农高会举办了2019上海合作组织现代农业发展圆桌会议,与会各方在友好氛围中围绕“弘扬‘上海精神’、加强现代农业交流合作”的主题发言,探讨各国共同推动现代农业领域合作的新模式、新路径,推进上合组织国家间农业领域合作向纵深发展。

10月22日杨凌农高会开幕当天,杨凌现代农业实训基地作为上合组织国家现代农业实训基地也正式启用。农高会期间,杨凌示范区分别与乌兹别克斯坦、老挝、吉尔吉斯斯坦、斯里兰卡、塔吉克斯坦、柬埔寨6个国家相关机构签订了现代农业技术交流示范合作协议。

关注 第26届中国杨凌农高会

本报电话

有奖新闻热线:029-87344644

15309270781

记者部:87344614

发行经营部:87345725

新闻E-mail:sgbbj1@163.com

图片E-mail:1826283110@qq.com